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3AJTAYA Nel

(- )

Haiinure kopens ypaBHenus: 6x+1=—4x .

\. J

4 N




3AJTAYA Nel

(- )

Haiinure kopens ypaBHenus: 6x+1=—4x .

. J
/ Pemrenue: \
O6x+1=—-4x
6x +4x=-1
10x =-1
x=-1:10

\ x=-0, Otget: — 0, 1. /




3ATAYA Ne2
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Haiinure kopeus ypaBaenns: —4+7x=8x+1 .
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3ATAYA Ne2

(- )

Haiinure kopeus ypaBaenns: —4+7x=8x+1 .

. J
/ Pemrenue: \
—4+7x=8x+1
Tx—-8x=1+4
—x=3
xX=-5

\ OtBeT: — 5. /




3AJTAYA Ne3
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Haiinute kopens ypaBaenus: S(x+9)=-8 .
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3AJTAYA Ne3

(- )

Haiinute kopens ypaBaenus: S(x+9)=-8 .

\. J
/ Pemrenue: \
S(x+9)=-8 x=-53:5
Sx+45=-8 3
Sx =845 x=-105
5x=-53

\ OtBer: — 10.,6. /
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3AJTAUA Ned
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Haigure kxopeHb ypaBHEHUS: X — a = 1

12 3

_ J
/ Pemrenue: \

i—x=11-12 12x_x:ﬁ

1 12 3 12 12 12

x-12 x 11-4 12x—x=44

12 12 34 11x = 44

\ x=4 OTger: 4. /
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Hawnnure xopeHp ypaBHEeHUS: =
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Hawnnure xopeHp ypaBHEeHUS: -
X+ 5
\. J
/ Pemrenue: \
2 _ I x+5=-5
xX+5 5 r=_5_5
12 12
= x=-10
x+5 =5

\ OtBet: — 10. /




3AJTAYA Ne6

(" Pemmre ypaBHeHue: (x+2)(—x+6)=0. h

Ecnu ypaBHeHUE nMeeT 00Jiee OTHOTO KOPHS,

B OTBET 3AIIUILUTE MEHBIIIUN U3 KOPHEU.
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3AJTAYA Ne6

(" Pemmre ypaBHeHue: (x+2)(—x+6)=0. h

Ecnu ypaBHeHUE nMeeT 00Jiee OTHOTO KOPHS,

B OTBET 3AIIUILUTE MEHBIIIUN U3 KOPHEU.
. J

/ Pemrenue: \

(x+2)(—x+6)=0

x+2=0 —-x+6=0
nJin
xX=-2 —x=-6
xX=6

\ OtBeT: — 2. /




3AJTAYA Ne7

(- )

2
Pemre ypasuenue: 3x° +18x=0.
Eciu ypaBHeHHE UMEET 00JIEE OHOIO KOPHS,

B OTBET 3AIIUILUTE MEHBIIIUN U3 KOPHEU.
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3AJTAYA Ne7

(- )
Pemmre ypasuenne: 3x~ +18x=0.
Ecnu ypaBHEHHE uMeeT 00JIee OJJHOTO KOPHS,
B OTBET 3alUIIUATE MEHbIIUN U3 KOPHEU.
\. J
/ Pemrenue: \
3x° +18x=0
3x(x+6)=0

x=0 wm x+6=0

x=-6

\ OtBeT; — 6. /




3AJTAYA No§

(- )

2
Pemmre ypaBuenue: 2x° —3x+1=0.
Eciu ypaBHeHHE UMEET 00JIEE OHOIO KOPHS,

B OTBET 3AIIUILUTE MEHBIIIUN U3 KOPHEU.
. J
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3AJTAYA No§

" Pemmre ypasuenne: 2x° —3x+1=0. |
Ecnu ypaBHEHHE uMeeT 00JIee OJJHOTO KOPHS,
B OTBET 3alUIIUATE MEHbIIUN U3 KOPHEU.

\. J
/ Pemrenue: \
2x* =3x+1=0 __=b+VD _3+1_4

= —
a=2,b=-3,c=1 2a 22 4
D=b"—4ac=9-421=9-8=1 x =_2= VD _3-1_2_1
2a 22 4 2
\ Otset: 0.5. /




3AJTAYA N9
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2
Pemmure ypasHenue: 2x° +3x—7=0.
Eciu ypaBHeHHE UMEET 00JIEE OHOIO KOPHS,

B OTBET 3AIIUILUTE MEHBIIIUN U3 KOPHEU.
. J
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3AJTAYA Ne9

" Pemmre ypasnenne: 2x° +5x—7=0. |
Ecnu ypaBHeHUE nMeeT 00Jiee OTHOTO KOPHS,
B OTBET 3AIIUILUTE MEHBIIIUN U3 KOPHEU.
. J
/ Perienue: \
2 _
2x"+35x=7=0 __b+VD 549 _4_
a=2,b=5, =-7 Y2 2.2 40

.xz - - i

=25+56=8l 2a 224

Ll
2
\ OtBer: — 3.5. /

D=b"—dac=25-4-2-(-7) = :—b—\/ﬁ_—5—9_—14
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Haitnute kopens ypasuenus: (x +10)° = (5—x)> .
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3AJTAYA Nel0

(- )

Haitnute kopens ypasuenus: (x +10)° = (5—x)> .

\_ )
/ Pemrenue: \
x> +20x+100=25-10x+ x" 20x+10x=25-100
x> +20x+100=25-10x+ x" 30x=-75
20x+100=25-10x x=-2,5

\ OtBet: —2.5. /




3ATAYA Nell
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Pemmnre ypaBaenune: X —20=x .
Eciu ypaBHeHHE UMEET 00JIEE OHOIO KOPHS,

B OTBET 3aMHUIIUTE OOJIBIINN U3 KOPHEH.
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3ATAYA Nell

4 2 )
Pemmnre ypaBaenune: X —20=x .
Ecnm ypaBHeHHE nMeeT 0oJiee OHOTO KOPHS,
B OTBET 3aMHUIIUTE OOJIBIINN U3 KOPHEH.
U J
/ Perienue: \
x> —x-20=0 x_—b+J5_1+9_10_5
a=1b=-1, =-20 1 2a 2.1 2
D=b —dac=1-4.1.(20)= . _-b=yD _1-9_-8
' 2a 2-1 2
=1+80=281

\ OTBerT: 5. /
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2
Pemure ypaBuenne: —Xx~ —36 = 0. Eciu ypaBHenue umeet 6ojee

_ OJIHOTO KOpHS, B OTBET 3aIIMILIATE MEHBIINN U3 KOPHEW. )
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3ATAYA Nel2

(- 1 )

2
Pemure ypaBuenne: —Xx~ —36 = 0. Eciu ypaBHenue umeet 6ojee

OJHOTO KOPHS, B OTBET 3alUIINATE MEHBIINU U3 KOPHEM.

G J
/ Pemrenue: \
q x* =144
—x*-36=0[-4
4 X, =+/144
x* =144 =0 x,, =+12

\ Otet: — 12 . /




3AJTAYA Nel3
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Haiinure xopens ypasnerus: (x—5)° —x° =0.
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3AJTAYA Nel3
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Haiinure xopens ypasnerus: (x—5)° —x° =0.

\. J

/ Pemrenue: \

x> =10x+25-x"=0
—10x+25=0

—10x =-25

x=2,5

\ OTtBet: 2.5. /




3AJTAYA Neld
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Haiinure xopens ypasnenus: (2x —6)° —4x”> =0 .
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3AJTAYA Neld

(- )

Haiinure xopens ypasnenus: (2x —6)° —4x”> =0 .

\. J

/ Pemrenue: \

4x° —24x+36—-4x> =0
—24x+36=0

—24x =-36
x=-36:(-24)

\ x=15 OtseT: 1,5. /
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